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○ 防災訓練と水防訓練
　９月５日（日）安濃小学校で、安濃地域防災訓練と水防訓練が行われました。安濃地域の自主防災会の
皆さんと津市消防団安濃方面団ががれきの中から住民を救助する訓練や初期消火訓練、土のう作成訓練
などに熱心に取り組みました。

○ 敬老会 
　９月９日（木）から１２日（日）までサンヒルズ安濃交流館で、各社会福祉協議会主催による敬老会が開催され、
元気な御長寿の皆さんが、演芸などを楽しみました。

○ 経ヶ峰ハイキング「秋の風を感じながら、山頂を目指して」
 10月２日（土）経ヶ峰ハイキングが開催されました。８１９メートルの山頂を目指し、登頂後には希望者によるブナ、
ヤマザクラなどの植樹を行い、山小屋では俳句を詠んで楽しみました。また、下山後にはぜんざいが振る舞われ、
参加した皆さんは登山の疲れを癒していました。
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○安濃町明るい社会づくりの会による奉仕作業

○安濃町体育祭
　10月１７日（日）安濃中央総合公園多目的グラウンドで
安濃町体育祭が開催されました。
　幼児から高齢者まで約2,000人が参加し、各種の競技
に大きな歓声が上がっていました。

１１月の催しのご案内

   あのう文化祭
安濃中央公民館【１３（土）～１４（日）】

こんにちは　＼(^o^)／　津市コミュニティバスです。 サンヒルズ安濃  【１３日（土）】

１０月１日から、時刻表が、新しくなりました。皆さん、ご利用ください！！

 10月１６日（土）交通安全の願いを込めて安濃地域内
で一斉にカーブミラーの清掃を行いました。ピカピカに
なったカーブミラーには、作業して頂いた皆さんの笑顔
が爽やかに映っていました。この清掃活動は、平成５年
の発足当初より１７年間続いている活動です。

　児童会で作った秋季運動会のス
ローガンは、「全力　協力　最後ま
で！」です。風は強かったものの、好
天に恵まれ、子どもたちは保護者や
地域の皆さんの声援を受けて、競技
や演技に、全力を出し切ることができ
ました。

　オープニングの鈴わりから始まり、リ
レーやよさこい、縦割りのおみこしワッ
ショイ、そして各クラスの親子競技が行わ
れました。秋空の下、たくさんの温かい声
援をいただき、園児は、最後まで頑張っ
ていました。

  園児は自信に満ちあふれてダンス
や競技ができました。小学１年生と年
長組の交流「つなひき」では、学年を
超えて協力し、ひっぱれー「オーエ
ス！オーエス！」と声を掛け合って頑
張りました。

　まっ青な空の下、子どもたちの元気
な鼓隊の演奏や、迫力あるリレーに
保護者の声援にも熱が入りました。

　パワー結集の組体操、（高学年）
中朗会・地域の皆さんと楽しんだ
玉入れ（低学年）、幼小連携の綱
引きなど終始声援と拍手が飛び
交いました。
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安濃保育園10/2
　家族や地域の皆さんの声援を受
け、年長や年中が太鼓、年少はペット
ボトルで作ったマラカスで全クラスが
心を一つにして鼓隊演奏を行いまし
た。どの競技も楽しく元気いっぱいの
子どもたちでした。
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